
 

Toruń, dn. 9 maja 2023 r. 

 

 

L.dz. SSM.DZP.200.61.2023 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie podstawowym na dostawę 

oprzyrządowania do diatermii.  

 

 

W związku ze skierowanymi przez Wykonawców w dniach: 28.04.2023 r., 04.05.2023 r., 

05.05.2023 r., 08.05.2023 r. pytaniami do SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w 

Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 

 

 

Pytanie 

1. Zadanie nr 2 poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści jednorazową elektrodę bierną dwudzielną, dla dorosłych i dzieci o wadze od 

2 kg,  z odizolowanym mechanicznie i elektrycznie  pierścieniem ekwipotencjalnym który gwarantuje 

równomierne rozprowadzenie prądu na elektrodzie, niezależnie od kierunku aplikacji o łącznej 

powierzchni 108 cm2 , pakowane pojedynczo, opakowanie zbiorcze 50 szt.? 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

2. Zadanie nr 2 poz. 2 

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną izolowaną lancetową prosta długość 55mm, do 

rękojeści śr. 4 mm, 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

3. Zadanie nr 2 poz. 3 

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną izolowaną nożową, długość 160 mm? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA DŁ. 160MM POZOSTAŁE WYMOGI ZGODNIE Z SWZ 

 

Pytanie 

4. Zadanie nr 2 poz. 4 

Czy Zamawiający dopuści pęsetę nieprzywierającą, prostą, tępą 2,0 mm, dł. 22 cm? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA DŁ. 22CM POZOSTAŁE WYMOGI ZGODNIE Z SWZ 

 

Pytanie 

5. Zadanie nr 2 poz. 5 

Czy Zamawiający dopuści rękojeść elektrochirurgiczną  z dwoma przyciskami, z kablem o długości 3,2 

m? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA DŁ.  KABLA 3,2M POZOSTAŁE WYMOGI ZGODNIE Z SWZ 

 

 



 

Pytanie 

6. Zadanie nr 2 poz. 5 

Odpowiedź na pytanie 

BRAK PYTANIA 

 

Pytanie 

7. Czy Zamawiający dopuści rękojeść elektrochirurgiczną  z dwoma przyciskami, z kablem o 

długości 5 m? 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

8. Zadanie nr 2 poz. 6 

Odpowiedź na pytanie 

BRAK PYTANIA 

 

Pytanie 

9. Czy Zamawiający dopuści rękojeść elektrochirurgiczną do elektrod monopolarnych z trzpieniem  

Ø 4 mm, z 2 przyciskami CIĘCIE / KOAGULACJA, kabel dł. 3,2 m., wtyczka współosiowa KOAX ? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytanie 

10. Zadanie nr 2 poz. 6 

Czy Zamawiający dopuści rękojeść elektrochirurgiczną do elektrod monopolarnych z trzpieniem  Ø 4 

mm, z 2 przyciskami CIĘCIE / KOAGULACJA, kabel dł. 5 m., wtyczka współosiowa KOAX ? 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

1. Czy Zamawiający dopuści w zad.1, pkt.4 - Elektroda neutralna z gumy silikonowej 8×15 cm, 

z kablem 4 m? 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

2. Czy Zamawiający dopuści w zad.1, pkt.5 - Elektroda lancetowa prosta SYN, długość ostrza 

25 mm, trzpień połączeniowy Ø 4 mm; opak. a' 5 szt.? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytanie 

3. Czy Zamawiający dopuści w zad.2, pkt.1 – A. Elektroda neutralna dzielona j. użytku 

dla dorosłych i dla dzieci, powierzchnia kontaktowa 107 cm2 – opak. 100 szt.? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA Z ODPOWIEDNIM PRZELICZENIEM ILOŚCI. 

 

Pytanie 

4. Czy Zamawiający dopuści w zad. 2, pkt. 2 - Elektroda monopolarna izolowana lancetowa 



 

prosta długość 55mm, do rękojeści śr. 4 mm? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytanie 

5. Czy Zamawiający dopuści w zad. 2, pkt. 3 - Elektroda monopolarna izolowana nożowa, 

długość części roboczej 30 +/-3 mm, długość całości 160 mm? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytanie 

6. Czy Zamawiający dopuści w zad.2, pkt.5 - Rękojeść elektrochirurgiczna z dwoma 

przyciskami, kabel 5m, 

Pojedyncza rękojeść przeznaczona do 100 cykli sterylizacji? 

Odpowiedź na pytanie 

ZGODNIE Z SWZ. 

 

Pytanie 

Pytanie do zadanie nr 2 – Diatermia II poz. 4 

Czy Zamawiający w ramach poprawy konkurencyjności w poz. 4 dopuści pęsetę o długości 22cm, 

minimum 75 cykli sterylizacji? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytanie 

Pytanie do zadanie nr 2 – Diatermia II poz. 6 

Czy Zamawiający w ramach poprawy konkurencyjności w poz. 6 dopuści kabel o długości 4,5m? 

Odpowiedź na pytanie 

ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

 

Pytania 

Zadanie 2 

Poz.4 Prosimy o dopuszczenie pęsety o długości 225mm, reszta bez zmian. 

Poz.5 Prosimy o wskazanie diatermii, z która powinien być kompatybilny przewód i/lub numeru 

katalogowego poprzednio używanej rękojeści. 

Poz.5 Prosimy o dopuszczenie rękojeści z przewodem 5m. 

Poz.6 Prosimy o wskazanie diatermii, z którą powinien być kompatybilny przewód i/lub numeru 

katalogowego poprzednio używanej rękojeści. 

Poz.6 Prosimy o dopuszczenie rękojeści z przewodem 5m. 

Odpowiedzi na pytania 

ZAD. 2 

POZ. 4 – ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA. 

POZ. 5 DIATERMIE MARTIN, NR KATAL.  RĘKOJEŚCI UŻYWANYCH 220-145 BOWA 

POZ. 5 - ZGODNIE Z SWZ. 

POZ. 6 DIATERMIE MARTIN NR KATAL.  RĘKOJEŚCI UŻYWANYCH 220-245 BOWA 

POZ. 6 - ZGODNIE Z SWZ. 



 

Na podstawie art. 286 ust. 1 prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść SWZ 

w taki sposób, że: 

1) w Rozdziale 21 – „Termin związania ofertą” wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej 

treści: „09.06.2023 r.”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: 

„14.06.2023 r.”, 

2) w Rozdziale 20 – „Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w ust.20.1 wykreśla się 

dotychczasowy zapis o następującej treści: „11.05.2023 r. do godz. 8:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu 

wprowadza nowy zapis o następującej treści: „16.05.2023 r. o godz. 08:00”, 

3) w Rozdziale 20 – „Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w ust.20.2 wykreśla się 

dotychczasowy zapis o następującej treści: „11.05.2023 r. o godz. 09:30”, a w miejsce wykreślonego zapisu 

wprowadza nowy zapis o następującej treści: „16.05.2023 r. o godz. 08:30”. 

 

 

 

Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dnia 09/05/2023 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację SWZ zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania 


